

加工廠環境骯髒老鼠出沒 豆芽掉滿地“回收”包裝

(八打灵再也30日讯) 吉隆坡两间豆芽加工厂不仅被揭发环境肮脏且有老鼠, 员工还把掉在地上的豆芽“回收”包装, 让人细思极恐。

3工厂被勒令关闭 1吊牌

吉隆坡市政局今早在脸书贴文指出, 该局卫生和环境组、执法组, 以及执照及商业发展组在吉隆坡批发公市展开取缔行动, 结果发现2间宰鸡厂和2间豆芽加工厂卫生不符合条规, 其中3间工厂被勒令关闭, 另一间则直接被吊销执照。

“执法员已根据2016年食品存放执照条例(吉隆坡直辖区)、2016年商业和工业执照微型条例(吉隆坡直辖区)及1974年道路、排水沟和建筑法令, 共开出16张罚单。”

贴文强调, 其中3间工厂在1983年食品法令下, 已被勒令立即关闭, 而另一间工厂则被吊销执照。

宰鸡厂鸡毛满地鸡血流入沟

贴文提及, 有关的宰鸡厂环境肮脏, 污迹处处, 鸡毛满地, 鸡血更是直接流入公共沟渠。

“经英达丽水公司调查, 邻近有关宰鸡厂的滤水站, 充斥着鸡毛和鸡油。”

贴文说, 宰鸡厂的员工也没有接受伤寒疫苗注射, 且在处理生肉时, 没有穿着干净合适的衣服。另两间被取缔的豆芽加工厂也被发现环境脏污, 除了装豆芽的容器没有遮盖及豆芽掉落四处, 还有老鼠在工厂出沒, 但员工将掉到地上的豆芽“回收”和重新包装。

吉隆坡市政局提醒首都的商贩和工厂业者时时保持环境的清洁, 遵守营业执照规定的法律。



豆芽加工廠內到處都是豆芽, 地板上也散落豆芽。
(取自臉書)



↑ 執法員取締豆芽加工廠, 員排成一排接受檢查。
(取自臉書)

← 肉類沒有遮盖, 并被隨地放置。
(取自臉書)